

## “爱心圆梦大学”助贫困大学生圆梦

8月25日上午,2015年长丰县“爱心圆梦大学”助学金发放仪式在县委党校举行。县委常委、宣传部长李红,县人大常委会副主任王传法,县政协副主席张守芳出席发放仪式。全县各乡镇(区)团(工)委负责人及受助大学新生代表参加发放仪式。

今年,团县委加大“爱心圆梦大学”助学力度,多渠道筹集并发放助学资金64.7万余元,资助长丰籍2015年新入学的家庭经济困难的全日制大学二本(含)以上的大学生141名。

仪式上,李红代表县委、县政府对关心和支持该项工程的社会各界人士表示衷心感谢,对即将步入大学殿堂的同学们表示祝贺。她指出,资助

贫困大学生上学,是一项凝聚党和政府以及社会关心、温暖人心、传递爱心的民生工程、德政工程,在上级相关部门和社会各界的关心支持下,县委、县政府积极创造条件,全县各级团组织团结协作,大力开展爱心助学活动,使其已成为我县规模大、影响广、效果好的品牌工程。

李红对同学们提出殷切希望,希望他们只争朝夕、奋发有为,鼓励他们要坚定信心,坚信贫困只是暂时,少年奋发才能有为,努力学习,用双手改变命运;其次希望他们立志成才、报效家乡,要立志做有用的人,珍惜大学时光,学习知识充实自己,将来回报养育你的亲人和家乡;希望他们严

以律己,传承美德,“滴水之恩当涌泉相报”,“吃水不忘挖井人”常怀感恩之心,用行动去报答帮助你的人,用爱心去感恩、回报社会。

仪式上,团县委向受助学生赠阅《平凡的世界》等励志书籍,并邀请高校老师从入学注意事项、心理疏导、大学学业规划、人生规划等方面与受助学生进行交流沟通,帮助他们提前熟悉大学生活。

仪式结束后,来自下塘镇的受资助学生王梦雅表示,感谢社会爱心救助,努力学习,将来作有用的人,回报社会,同时也立志将来成为一个爱心传递者,努力将爱心传递得更广、更远。

(孔根龙 甄凌明)

## 践行“严以修身” 不断提升“四性”

(上接第一版)所以我认为保持对县委、县政府所领导的长丰经济社会事业发展的无比信心和高昂斗志,也是党性在具体工作中的体现之一。第二是要磨练自己的品性。市委吴存荣书记在前期“三严三实”的党课中提到,“严以修身绝非一日之功,一日修来一日功,一日不修一日空”。品性是一种日积月累的修养的结晶,一个人只有品性的端正,才能有根植于内心的正直,内心的正直才能做到仁义礼智信。所以作为党员领导干部,只有磨练好自己的品性,才能够坚持政治的信仰不变,政治的立场不改,政治的方向不偏。

第三要强化对工作的悟性。最近通过仔细阅读《寻乌调查》这本书,我主要得出了两点启示,一是对待自己的工作要有狠抓细节的钉子精神,二是要善于从大量的调研基础上形成自己的思考和感悟。我认为工作中的感悟、悟性,就是总结经验、探索规律、触类旁通、

举一反三的能力。从长丰发展的现状来看,各种新形势、新情况和新问题总是在不断的涌现,应对这些问题,其实很多情况下是没有现成的模式可供参考的,如果能在复杂的问题中找出解决症结的方法,而不是在一味的强调困难,我觉得这中间的差距,也许就体现在平时对工作的思考和感悟。就像许华书记多次在会议上告诫大家的,其实很多时候不是没有办法,而是看你有没有用心去思考、去努力。所以对照“严以修身”的要求,对照阅读《寻乌调查》的启示,需要告诫自己的是,要投入更多的时间和更大的精力,将工作记挂于心中,将工作思索于脑海中。

第四要增强执行的刚性。我认为“严以修身”的“严”字,其实包含了严格执行命令的含义,刚才两位同志也都提到了《致加西亚的信》,我觉得这本书给我最重要的启示,就是作为一名国家公职人员,干工作必须具备罗文那样的道德品质,对于

**小启:**为了加强与广大读者沟通交流,提高办报质量,本报开通新闻热线:66671405,欢迎提供新闻线索。

## 知识改变命运 电大助你成功

### 国家开放大学(安徽) 长丰县广播电视台 2015 年秋季招生简章

经国家开放大学(中央广播电视台)批准,我校2015年秋季继续招收开放教育本、专科学历教育学生。开放教育以面授辅导和业余学习相结合,由中央电大颁发毕业证书,教育部电子注册,国家承认学历。本科毕业生符合条件的由合作高校授予学士学位。

#### 一、招生专业

本科(专升本):法学、学前教育、护理、药学、土木工程、会

计学、人力资源管理;专科:法学、行政管理、学前教育、会计、建筑施工与管理、护理、药学。

#### 二、报名事项

1. 凡具有国民教育系列的专科毕业生,可报名参加本科学习;具有中等学历(高中、中专、职高、技校)的,可报名参加专科学习,报名者请携带学历毕业证书和身份证原件、复印件(统一用A4纸复印),两张一

寸蓝底彩照、网络教育考试费100元来校报名,报考护理和药学的考生应取得卫生行政部门颁发的职业护士证书。

2. 报名截止9月10日。  
3. 报名地点:合肥市小学教师进修学校(水湖镇长寿路278号,原长丰师范)  
4. 咨询电话:66681339  
18056039025  
18056039036  
18056031789

## 县委组织部传达贯彻县委九届八次全会精神

8月24日,县委组织部召开机关全体工作人员会议,常务副部长孙明传达了县委九届八次全会许华书记的工作报告和总结讲话精神,县委常委、组织部长王永红主持会议并讲话。

王永红指出,县委九届八次全会紧紧围绕加快实现“百强梦”奋斗目标,全面总结了2015年上半年工作,详细部署了下半年的重点任务。全会重点突出、目标明确、振奋人心,为我县“十二五”工作圆满收官、“十三五”开局指明了方向。

就如何做好下半年的组织工作,王永红强调,一要全面落实从严治党重大政治责任。牢牢树立“抓党建是最大的政绩”这一中心,坚持贯彻党要管党、从严治党要求,聚精会神抓党建,不断提高党的建设科学化水平。二要不断强化思想政治建设。推进“三严三实”主题教育实践活动向纵深发展,以“三聚焦、三查找、三确保”为引领,切实深化学习研讨,统筹推进各项工作。三要着力加强领导班子和干部队伍建设。落实领

导干部能上能下工作机制,严格规范做好干部任用预审机制,防止“带病提拔”,提前谋划明年乡镇换届选举人事安排的准备工作。四要切实加强基层组织建设,重点做好4个薄弱环节工作,全面推行党代表任期制、年会制,充分发挥党代表作用。五要全力推进党风廉政建设。

王永红要求,组工干部要认真学习、仔细领悟全会精神,统一思想、迅速行动,为完成全年各项目标任务努力奋斗。(刘健)

## 市质监局督查特种设备及危化品安全

8月21日,市质量技术监督党组成员、副局长赵守平一行来到县市场监管局督查特种设备及危化品安全。

督查组现场抽查了国强幸福彼岸小区电梯的维保记录、设备检验、管理制度建立、应急救援预案及演练情况。督查发现个别电梯维保单位维保记录不规范,管理制度不够健全。

部门进一步转变观念,对特种设备的监管由过去传统的设备本身转移到对后期维护和操作运营,要充分认识安全生产工作的重要性,加强日常巡查工作,杜绝巡而不查,要建立好日常工作台帐,做到有据可寻,无责可追。(陈钢 杜刚)

## 江淮汽车轻型商用车公司总经理到岗集镇指导工作

“当年招商过来的企业现在生产情况怎么样、配套企业的管理水平是否上档次了、老总们的质量意识提高了多少……”带着各种疑问,包含着对岗集镇的深情厚谊,日前,江淮汽车轻型商用车公司总经理王彦彬一行来到合肥(岗集)江淮汽车配件工业园指导工作。

王彦彬一行先后察看

了庐丰机械、晨阳橡塑、晨兴公司、亿利汽配、嘉鸿零部件、合肥华骏、安徽万安等企业。每到一家工厂,王彦彬都直奔车间一线,实地了解经营状况。在与企业负责同志交流时,他还介绍了当前国内外汽车行业和市场的规模、现状与动态,以及江淮汽车的整体发展规划、经营发展与未来运营情

况。

座谈会上,王彦彬代表江汽轻型商用车公司对岗集镇党委政府表示感谢,对岗集镇近年来工业经济取得的成绩给予充分肯定,表示将秉承“四个优先”的原则,一如既往地支持岗集江汽配件工业园的建设和发

(汪思同)

## 我县开展纪念抗战胜利70周年电影展映活动

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。为纪念这场伟大的胜利,丰富群众的精神文化生活,自今年8月起,我县开展“民族魂——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年电影展映活动”,在我县各企事业单位、社区、乡村巡回展映,为广大群众提供免费观影机会。活动由县委宣传

部、县文广新局主办,县电影公司、长丰影城承办。

本次展映影片主要以反映波澜壮阔的全民族抗战题材为主题,表现抗日名将和为抗日战争胜利做出贡献的普通人民群众,深刻地反映昂扬向上、奋发图强的伟大民族精神,抒发热爱祖国、热爱人民的真挚情感。放映影片目录包括《七七事变》、《东京审判》、《太行山上》、《刘老庄八十二壮士》等,由县电影公司组织14支数字电影放映队深入基层单位、社区、行政村巡回放映电影100场。展映期间,长丰影城从8月25日起组织院线电影《这里的黎明静悄悄》、《百团大战》、《开罗宣言》、《大变局之梦回甲午》、《根据地》等全国同步上映的优秀抗战影片进行放映。(许浩)



无偿献血是一项造福生命的伟大工程,是一件利国利民利己的公益事业。近日,我县各单位干部职工积极参加无偿献血活动,献上一份爱心。图为日前县人社局干部职工在献血。(杨维礼 左家圣)